



Siroco

El modelo Siroco es un modelo de líneas sencillas y diseño cuidado.

Su sencillez no resta ni un ápice de confort a este modelo. Su respaldo ergonómico se adapta a las líneas de tu cuerpo, aportando un apoyo perfecto a la zona lumbar para un mejor apoyo y descanso.

Su asiento continuo desenfundables, permite un descanso total de las piernas. Esto se consigue eliminando el hueco entre el asiento y el reposapiés y así reduciendo los puntos de presión.

La altura de su pata de 12 cm permite el paso de la mayoría de robots de limpieza del mercado.

Su reducido tamaño, su diseño ecléctico y la amplia variedad de opciones en las que está disponible, hacen que este sillón sea apto para cualquier tipo de ambiente y para todas las estancias de tu casa.

Le fauteuil Siroco est un modèle aux lignes simples et design soigné.

Son style épuré ne nuit pas à son confort. Le dossier du fauteuil s'adapte aux lignes et à la morphologie du corps. Le dossier épouse parfaitement vos courbes, et apporte un maintien parfait de la zone lombaire pour un meilleur repos.

L'assise déhoussable permet un repos total des jambes. Ceci est réalisé en supprimant l'espace entre le siège et le repose-pied et en réduisant ainsi les points de pression.

Le fauteuil Siroco est une invitation à vous installer confortablement.

Ses pieds de 12 de hauteur permettent l'accès de la plupart des robots nettoyeurs.

Le modèle Siroco est un fauteuil de petite taille qui conjugue détente, confort et une large gamme d'options disponibles pour l'adapter et personnaliser selon vos besoins.

The Siroco model is a model with simple lines and careful design.

Its simplicity in no way detracts from the comfort of this model. Its ergonomic backrest adapts to the lines of your body, providing perfect support for the lumbar area for better posture and rest.

Its continuous and removable seat allows a total rest of the legs. This is possible by eliminating the space between the seat and the footrest, thus reducing pressure points.

The height of its foot of 12 cm allows the passage of most of the household robots on the market.

Its small size, eclectic design and the wide variety of options available make this chair suitable for any type of environment and any room in your home.

sofá Baikal
canapé Baikal
Baikal sofa



Siroco



Opción patas madera
Option pieds en bois
Option wooden legs

■ Chanel Eco 19 amarillo

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable básico.
- Asiento continuo (desenfundable).
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Espumas:

Asiento	33 kg/m ³ .
Respaldo	22 kg/m ³ .
Resto	20-25 kg/m ³ .
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Patas en madera de haya pulimentada o patas metálicas negras.

VERSIONES

- Manual
- Reclinable 1 motor
- Elevación 1 motor
- Reclinable 2 motores
- Elevación 2 motores

OPCIONES

- Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³.
- Batería Li-ion.
- Mando.
- Cubrebrazos.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil relax basique.
- Assise continu
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Structure d'assise en hêtre.
- Mousses:

Assise à	33 kg/m ³
Dossier à	22 kg/m ³
Autre à	20-25 kg/m ³ .
- Suspension du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
- Suspension de dossier avec des sangles élastique 80 mm.
- Couture par languette renforcés.
- Pieds en bois de hêtre verni ou pieds métalliques noir.

VERSIONS

- Manuel
- Relax 1 moteur
- Releveur 1 moteur
- Relax 2 moteurs
- Releveur 2 moteurs

OPTIONS

- Mousse injectée de 55 kg/m³ sur l'assise.
- Batterie Li-ion.
- Télécommande.
- Couvre accoudoirs.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Basic recliner armchair.
- Continuous seat (removable).
- Pine wood and MDF structure.
- Beech wood seat frame.
- Foam:

Seat	33 kg/m ³
Backrest	22 kg/m ³
Others	20-25 kg/m ³ .
- Seat suspension by Zigzag spring (nosag) 4 mm Ø, high strength.
- Backrest suspension by high-resistant elastic belts.
- Reinforced tabbed seam.
- Polished beech wood feet or black metallic legs.

RANGE

- Manual
- Recliner, 1 motor
- Lift, 1 motor
- Recliner, 2 motors
- Lift, 2 motors

OPTIONS

- Injected foam seat, density 55 kg/m³.
- Battery Li-ion.
- Handset control.
- Arms cover.